

НАРАХУВАННЯ ПЕНСІЇ ПО-НОВОМУ В 2018 РОЦІ В УКРАЇНІ

Семко М.О.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м. Харків*

Кожна держава зобов'язується виплачувати своїм громадянам соціальні виплати, і Україна не є винятком. Пенсіонери – це та категорія населення, для якої єдиним джерелом отримання коштів в переважній кількості випадків є пенсійні виплати. Саме тому всі пенсіонери уважно стежать за останніми новинами, щоб дізнатися, чи буде підвищення пенсій в Україні в 2018 році.

У 2018 році на найвищу пенсію може розраховувати та категорія пенсіонерів, яка вийшла на відпочинок у 2011 році і отримувала гідну заробітну плату. Вони можуть розраховувати на велику надбавку – від 600 до 800 гривень. Таким чином, пенсії в бюджеті на 2018 рік в Україні, що перевищують 2 тисячі гривень, стають цілком можливими.

Високі надходження можуть отримувати пенсіонери, що працювали на виробництві та отримували заробітну плату, яка, як мінімум, на 50% перевищувала середні показники по країні. Крім того, необхідна наявність не менше 40 років стажу.

Депутатський уряд України запевняє, що у 2018 році ніяких проблем у виплаті пенсій спостерігатися не буде, не дивлячись на відсутність профіциту в ПФУ (дефіцит складає близько 160 мільярдів гривень). У депутатських колах запевняють, що розмір дисбалансу бюджету ПФУ буде поступово скорочуватися (приблизно на 10 мільярдів за один рік).

Значне поповнення бюджету ПФУ стає можливим після підвищення мінімальної зарплати у 2018 року, адже разом із заробітною платою на 50% збільшилися і надходження до Пенсійного фонду.

Розроблений проект також включає повне скасування спеціальних пенсій, які виплачувалися державним службовцям, науковцям і багатьом іншим групам громадян. За вислугою тепер на пенсію теж не можна виходити. Раніше це було актуально для вчителів і лікарів, проте, тепер достроково виходити на заслужений відпочинок можуть тільки військовослужбовці та поліція. Але є позитивні новини для українців, зайнятих роботою на виробництві (соціальна надбавка буде збільшена на 10–15%). Пенсії ліквідаторам наслідків ЧАЕС у 2018 році в Україні поки скасовуватися не будуть, як і інші соціальні виплати.

Виконуючи вимоги Міжнародного валютного фонду, Україна провела пенсійну реформу у 2017 році. Дотримуватися умов МВФ вкрай важливо для українського уряду, оскільки так з'являється можливість отримання нового кредитного траншу, щоб уникнути дефолту. У проекті нової пенсійної реформи були враховані всі рекомендації міжнародної організації. Громадськість відреагувала на реформу хвилею критики, оскільки мінімальна пенсія в Україні у 2018 році буде нараховуватися за більш жорстких умов. На початку 2017 року у ЗМІ почала з'являтися інформація про те, що в Україні буде введена накопичувальна система. Однак, в проекті реформи немає інформації про таку систему, тому очевидно, що в найближчі роки такої інновації українським пенсіонерам чекати не варто.